UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.

: 6,942,395 B1

: September 13, 2005

DATED

INVENTOR(S) : Chuan et al.

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 3,

Line 58, "module 100 is by" should read -- module 100 by --.

Column 6,

Line 13, "a Lop 347" should read -- a top 347 --.

Column 7,

Line 12, "top 3417" should read -- top 347 --.

Column 17,

Line 4, "to grin a first" should read -- to grip a first --.

Line 31, "or more optical fibers" should read -- or more electro-optic transducers --.

Signed and Sealed this

Seventh Day of February, 2006

JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office